

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 23 августа 2016



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
23.08.2016 Один рабочий погиб и двое пострадали при обрушении грунта в Томской области	4
23.08.2016 Пожар на складе в Новой Москве ликвидирован. Пострадали двое рабочих	4
23.08.2016 Под Иркутском четверо рабочих заживо сгорели в строительном вагончике	5
23.08.2016 В Железногорске неизвестный обстрелял детский сад из пневматики. Пострадала воспитательница (Красноярский край)	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ	5
23.08.2016 В Приморье не платят кочегарам, строителям, авиаработники трудятся на износ	6
23.08.2016 Имущества шахты "Алмазной" может не хватить на погашение всех долгов - конкурсный управляющий (Ростовская область)	7
23.08.2016 Федерация бобслея России в течение недели выплатит часть зарплаты иностранным тренерам	7
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	7
23.08.2016 Ростовские шахтеры объявили голодовку из-за долгов по зарплате.....	8
23.08.2016 В посёлке Майский вновь решили митинговать (Пермский край)	9
СОКРАЩЕНИЯ	10
23.08.2016 Власти Кузбасса проверят факт сокращения работников шахты «Распадская».....	10
23.08.2016 Банк "Век" признан банкротом (Москва)	10
23.08.2016 В Газпроме начались массовые сокращения. На улице окажутся десятки людей	11
22.08.2016 Суд признал «Семейный капитал» банкротом (Санкт-Петербург).....	11
22.08.2016 Управляющая "Лиотехом" компания признана банкротом (Новосибирская область)	12
22.08.2016 В Зауралье сократят больше тысячи рабочих. Вакансий на всех не хватит (Курганская область)	13
22.08.2016 В Белгородской области 20% работающих в реальном секторе экономики отправлены в отпуск «за свой счет»	14
О.Ю.ГОЛОДЕЦ	14
23.08.2016 Голодец поручила Минобрнауки подготовить список школ, где произошло снижение зарплаты.....	14



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

15

23.08.2016 В России количество вакансий почти на 500 тыс. больше числа безработных..... 15

22.08.2016 Минтруд России создаст совет по профессиональным квалификациям в сфере охраны труда 15

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

16

23.08.2016 Ленобласть станет试点ным регионом для реализации проекта преобразования службы занятости 16

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

16

23.08.2016 Предприятие в ХМАО выплатило более 17 млн рублей долга сотрудникам после вмешательства трудовой инспекции 16

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

17

23.08.2016 В Госдуме предлагают уравнять зарплату воспитателей детсадов с учительской 17

23.08.2016 Работодателей в Сочи обязали сообщать в полицию о новых сотрудниках (Краснодарский край) 18

23.08.2016 Власти Подмосковья планируют повысить зарплату педагогам на 5% в 2017 г. – губернатор Московской области А. Воробьев 19

22.08.2016 «Нужно сформировать у рабочих традицию голосовать за представителей профсоюзов» - интервью с председателем Федерации профсоюзов Свердловской области..... 19

23.08.2016 Уровень зарегистрированной безработицы в Югре составляет меньше 1% (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра)..... 21



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

23.08.2016

Один рабочий погиб и двое пострадали при обрушении грунта в Томской области

ЧП произошло при производстве земляных работ для последующей замены труб

Следствие проводит проверку в связи с инцидентом в городе Колпашево Томской области, где при обрушении грунта погиб один рабочий и еще двое пострадали, сообщили в пресс-службе регионального следственного управления СК РФ.

"По предварительным данным, на улице К. Маркса при производстве земляных работ для последующей замены труб произошло обрушение грунта, который извлекали из траншеи и складывали рядом с ней. Троє рабочих ООО "ЖКХ", находившихся в траншее, получили телесные повреждения. Один из них скончался на месте, двое мужчин доставлены в медицинское учреждение", - сказали в пресс-службе.

На месте работают следователи, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято решение о возбуждении уголовного дела, добавили в ведомстве.

<http://tass.ru/sibir-news/3559310>

23.08.2016

Пожар на складе в Новой Москве ликвидирован. Пострадали двое рабочих

Пожар на складе с лакокрасочными материалами в поселке Шишкин Лес в Новой Москве потушен. Об этом ТАСС сообщили в Главном управлении МЧС РФ по Москве.

К тушению пожара были привлечены четыре вертолета, оборудованных водосливным устройством. На месте пожара находится также лаборатория ГУ МЧС для измерения уровня вредных веществ в воздухе.

По данным ГУ МЧС, общая площадь возгорания составляла 1 тыс. кв. м. Пожару был присвоен второй номер сложности. По всей площади строения произошло обрушение металлических конструкций.

Двое рабочих, получивших ожоги в результате пожара, в тяжелом состоянии госпитализированы в ожоговый центр клинической больницы в Москве. Об этом корреспонденту ТАСС сообщили в пресс-службе департамента здравоохранения столицы.

"Состояние пострадавших на данный момент оценивается как тяжелое, у них диагностированы обширные ожоги. Выполняется полный курс лечения и диагностических мероприятий", - рассказал представитель пресс-службы..

<http://tass.ru/proisshestviya/3559459>

**23.08.2016****Под Иркутском четверо рабочих заживо сгорели в строительном вагончике**

Согласно данным источников, зафиксирован пожар прошлым вечером, 22 августа, в южной части Иркутской области. В 40 километрах от населенного пункта Карам загорелся строительный вагончик, в котором находились четверо рабочих предприятия "Строймеханика", которому и принадлежала бытовка. Все четверо в результате случившегося погибли, а их тела обнаружили только после того, как пожарным удалось погасить пламя.

В ходе проверки представителями "Усть-Кутского" отделения полиции в Иркутской области удалось установить, что причина пожара могла крыться в небрежном поведении с огнем. Один из погибших рабочих разжигал печь в вагончике при помощи бензина, что объясняет быстрое распространение огня и общие масштабы возгорания., сообщает

<http://actualnews.org/obshhestvo/proishhestviya/109712-pod-irkutskom-chetvero-rabochih-zazhivo-sgoreli-v-stroitelnom-vagonchike.html>

23.08.2016**В Железногорске неизвестный обстрелял детский сад из пневматики. Пострадала воспитательница (Красноярский край)**

В Железногорске неизвестный обстрелял детсад из пневматики. ЧП произошло сегодня утром. 50-летняя воспитательница гуляла с дошкольниками на детской площадке во дворе жилого дома. Женщина услышала хлопок, затем почувствовала резкую боль в ноге.

Наталья Романова, заведующая детсадом № 64 «Алые паруса»:

«Вот просвет, вот ей попало, она вот так ребенка за руку держала. Сначала, видимо, не поняла, потому что прошла дальше. Видимо — больно-больно, она уже начала рассказывать, они все туда пошли, испугались и все туда пошли».

Как рассказала заведующая, это уже не первый случай стрельбы по саду. Несколько лет назад след от пневматики нашли на одном из окон. У пострадавшей воспитательницы 30-летний стаж и не было конфликтов с родителями.

Сейчас стражи порядка ищут преступника. С камер видеонаблюдения они изъяли видео, по одному из фрагментов определили предположительную траекторию полета пули.

Андрей Плохих, и.о. начальника полиции Железногорска:

«Установлено, что выстрел происходил со стороны дома № 33, с места происшествия изъята пуля, выстрел был из пневматического оружия. Сотрудники угрозыска и участковые производят поквартирный обход дома».

<http://www.trk7.ru/news/54907.html>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ



23.08.2016

В Приморье не платят кочегарам, строителям, авиаработники трудятся на износ

Мониторинг проблемных точек на краевых предприятиях в обзоре ИА REGNUM

В Приморье на протяжении семи месяцев **заработную плату задерживают** кочегарам "Примтеплоэнерго". Авиаработники "АэроМар-ДВ" отказали работодателю в изнуряющих переработках. Сложная ситуация по-прежнему наблюдается в "Комбинате строительных материалов", "ДальЭнергоРемонте" и на предприятии Минобороны РФ "25 Центральный автомобильный ремонтный завод". Об этом корреспонденту ИА REGNUM сообщила руководитель департамента социально-трудовых отношений краевой Федерации профсоюзов Лариса Белова.

Согласно последним данным профсоюзного мониторинга, на протяжении семи месяцев сотрудники КГУП "Примтеплоэнерго" в качестве аванса получают не более 2 тысяч рублей, причём сроки выплат постоянно меняются. Зарплата перечисляется в произвольном порядке.

Как заявила Лариса Белова, на имя председателя ФППК пришло письмо от руководства "Примтеплоэнерго", в котором задержку заплаты на срок от 3 до 15 дней назвали несущественной.

Вместе с тем, на предприятии продолжаются сокращения: четыре диспетчера Дальнереченского теплового района Лесозаводского филиала "Примтеплоэнерго" будут уволены с 1 октября 2016 года.

На другом приморском предприятии - АО "АэроМар-ДВ" - тоже нарушаются трудовые права сотрудников. В июне люди перерабатывали в каждую смену от 2 до 6 часов, при этом их согласия работодатель не спрашивал. Компенсацию за сверхурочные никто не предлагал выбирать, да и те суммы для тружеников являются неприемлемыми. В итоге коллектив отказался от переработок, поскольку на восстановление после изнуряющей работы времени попросту не хватало.

Девять месяцев не получают зарплату на предприятии Минобороны РФ ОАО "25 Центральный автомобильный ремонтный завод" в Уссурийске. Задолженность достигла почти 19 миллионов рублей. Здесь работает ликвидационная комиссия, а погасить долги перед работниками планируется, получив займыные средства у ООО "Спецремонт" Минобороны РФ.

До сих пор отсутствует на месте руководство ООО "Комбинат строительных материалов" (Владивосток). Здесь людям не выплатили 667 тысяч рублей. Долг за июнь, июль и первую половину августа сохраняется в ОАО "ДальЭнергоРемонт". Дебиторская задолженность предприятия - 8,5 миллионов рублей, просроченная - 14 миллионов рублей.

Официальный представитель прокуратуры Приморского края Елена Телегина добавила, что за этот год общая сумма задолженности по уголовным делам, связанным с нарушениями законодательства в сфере оплаты труда, составила около 21 миллиона рублей. В ходе расследования работодатели вернули всего 4 миллиона рублей.

Как сообщало ИА REGNUM, ситуация с аномально высокими **долгами по заработной плате** в Приморье уже привлекала внимание Генпрокуратуры РФ. Представитель ведомства Юрий Гулякин на совещании во Владивостоке назвал обстановку обострённой. Неутешительная динамика очевидна: в январе на краевых предприятиях не было выплачено 282 миллионов рублей, к марта показатель увеличился до 413,8 миллионов рублей, а затем лишь продолжил расти.

<https://regnum.ru/news/economy/2170070.html>

**23.08.2016**

Имущества шахты "Алмазной" может не хватить на погашение всех долгов - конкурсный управляющий (Ростовская область)

Имущества ОАО "УК "Алмазная" (Ростовская область), входящего в группу компаний "Кингкоул" (Москва), может не хватить на погашение всех **долгов**, включая **задолженность по зарплате**, сообщил "Интерфаксу" конкурсный управляющий Роман Лапич.

"Текущая **задолженность по зарплате** перед шахтерами сегодня составляет более 130 млн рублей, при этом реестровая **задолженность отсутствует**", - отметил он, добавив, что в рамках процедуры сформирована конкурсная масса, средства от реализации которой будут направлены на выплату **зарплаты** работникам и расчеты с кредиторами.

В настоящее время на торги выставлено производственное здание начальной стоимостью 55,7 млн рублей. Заявки на участие в них принимаются до 23 сентября.

<http://interfax-russia.ru/South/news.asp?id=756383&sec=1679>

23.08.2016

Федерация бобслея России в течение недели выплатит часть зарплаты иностранным тренерам

Выплата части заработной платы иностранным тренерам сборной России будет произведена Федерацией бобслея России (ФБР) в течение ближайшей недели, сообщается в пресс-релизе организации.

Ранее канадский тренер сборной России по бобслею и скелетону Пьер Людерс заявил "Р-Спорт", что тренерский штаб российской сборной работал и руководил командой весь прошлый сезон без всякой поддержки со стороны Федерации бобслея России, а также без выплаты зарплаты.

"Погасить задолженность в срок не представлялось возможным по не зависящим от нового руководства обстоятельствам. Следует учесть, что со стороны иностранных тренеров были несвоевременно и не в полном объеме предоставлены отчеты о проделанной работе и акты выполненных работ, требуемые согласно условиям заключенных с ними прежним руководством федерации контрактов. Новый расчетный счёт Федерации бобслея России был открыт, - после соблюдения всех необходимых процедур, которые заняли продолжительное время, - 17 августа 2016 года. Выплата части заработной платы иностранным специалистам будет проведена федерацией в течение ближайшей недели. Выплата **задолженности по зарплате** за 2016 год будет произведена после изучения представителями ОКР представленных иностранными специалистами актов и отчетов о своей деятельности и перевода в адрес Федерации бобслея России соответствующих финансовых средств", - говорится в релизе.

Иностранные тренеры — канадцы Людерс и Флориан Линдер, латвиец Янис Мининс и австриец Йохан Вальнер, тренеры по скелетону немцы Вилли Шнайдер и Томас Платцер — в прошлом сезоне не получали **зарплаты** сначала из-за **задержки** выплат Олимпийским комитетом России (ОКР), а затем из-за того, что счета федерации были заблокированы после того, как президент организации Георгий Беджамов в декабре 2015 года покинул страну. В начале июня новым главой федерации был избран двукратный олимпийский чемпион Александр Зубков.

РИА Новости

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ



23.08.2016

Ростовские шахтеры объявили голодовку из-за долгов по зарплате

Шахтеры ГК "Кингкоул" в Ростовской области объявили голодовку из-за долгов по зарплате, общая сумма которых превышает 300 миллионов рублей, сообщил РИА Новости заведующий организационным отделом гуковского территориального комитета Российского профсоюза угольщиков (Росуглепроф) Юрий Чебураков.

"С сегодняшнего дня шахтеры начали голодовку, они требуют выплатить им заработную плату с мая 2015 по настоящее время, всего более 300 миллионов рублей. Официально в голодовке участвуют 61 человек, но всего более ста работников ждут выплат зарплаты. Как прописано в законе о банкротстве, выплаты произведут, когда будет реализовано имущество. Хватит ли этой суммы на выплату зарплаты работникам, пока непонятно", — пояснил Чебураков.

По его словам, на данный момент ни одна шахта, входящая в ГК "Кингкоул" ("Алмазная", "Ростовская", "Гуковская", "Замчаловская"), не работает, на шахтах введено конкурсное управление. И как сообщил агентству источник, знакомый с ситуацией, пока нет покупателя, готового выкупить имущество компаний. В начале апреля 2016 года губернатор Ростовской области Василий Голубев отмечал, что на техническую ликвидацию четырех шахт ГК "Кингкоул" потребуется не менее 2 миллиардов рублей.

"Реализация имущества юридического лица только недавно началась, пока покупатели не нашлись, поэтому нельзя сказать, когда заработные платы будут выплачены", — пояснил источник.

Как заявил Голубев в середине августа на совещании по подготовке к выборам в Госдуму, которое проводил полномочный представитель президента в ЮФО Владимир Устинов, регион не может выплатить заработную плату шахтерам из резервного фонда, так как в этом случае у Ростовской области отзовут все кредиты на сумму почти в 7 миллиардов рублей — "это условие министерства финансов РФ, ни копейки на другие цели", сказал тогда губернатор и добавил, что ищет решение проблемы.

В данный момент генеральный директор ООО "Кингкоул" Владимир Пожидаев взят под стражу в рамках рассмотрения его уголовного дела в суде. Его обвиняют в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы...) и ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

По версии следствия, генеральный директор ООО "Кингкоул" полностью не выплатил заработную плату свыше двух месяцев за март-декабрь 2015 года 156 работникам гуковского филиала общества на общую сумму более 17 миллионов рублей.

Кроме того, как сообщают в СК, Пожидаев в период с 2013 по 2015 год получил денежные средства от реализации каменного угля, поставленного ему по договору ОАО "Замчаловский антрацит" и ОАО "УК "Алмазная", но расчет с



указанными организациями не произвел и предоставил займы. По версии следствия, это привело к причинению имущественного вреда указанным организациям на общую сумму свыше 1 миллиарда рублей и признанию банкротом ОАО "УК "Алмазная" (шахты "Алмазная", "Ростовская" и "Гуковская").

Пожидаеву грозит до 13 лет лишения свободы.

<https://ria.ru/society/20160822/1475002933.html>

23.08.2016

В посёлке Майский вновь решили митинговать (Пермский край)

Общественный совет поселка Майский в Краснокамском районе Пермского края сегодня проводит сход жителей поселения, на котором разговор пойдет о Пермском свинокомплексе. Ситуация на предприятии ухудшается с каждым годом, сейчас страдают не только работники, но и свиньи – животных недокармливают, из-за чего они худеют. Вместе с весом свиней исчезает и часть прибыли, передает корреспондент Накануне.RU.

Предприятие находится в краевой собственности, но по факту с 2014 г. им управляет частник. Мощности арендует группа "Синергия" из Омской области. Имущество в прошлом году было передано в аренду на 49 лет. Помимо обязательств увеличить число рабочих мест с 800 до 1400 к 2020 г., инвестор обещал вложить в комплекс 8 млрд руб. На тот момент актив уже был, мягко говоря, проблемным.

Один из крупнейших в стране свинокомплексов копил долги 10 лет, из-за манипуляций с векселями кредитором оказалась кипрская компания Kalkfeld Holdings Limited. Правительство РФ, а именно оно владело предприятием, планировало перевесить долг на инвестора, а для этого – продать актив. Тогда губернатор Пермского края Виктор Басаргин попросил передать агропромышленное предприятие в краевую собственность, как "системообразующее". Глава региона уверял Росимущество, что есть инвесторы, готовые вложиться в модернизацию фондов. После передачи свинокомплекса в 2012 г. в руки Пермскому краю ситуация не улучшилась. Рабочие предъявляли претензии и к губернатору, а теперь - к новым арендаторам.

Вопрос попал в поле зрения главного федерального инспектора по Пермскому краю Игоря Цветкова. Он уже побывал на свинокомплексе и, по словам представителей пресс-службы аппарата, продолжает следить за ситуацией на предприятии. Сегодня Общественный совет Майского, большинство жителей которого работает на свинокомплексе, проводит собрание, участники намерены потребовать расторжения договора аренды. Побывает на сходе и депутат заксобрания Пермского края Равкат Разутдинов.

"Когда нас передали в краевую собственность, все постепенно начало ухудшаться, но такого плачевного состояния, как после передачи предприятия арендаторам, у нас не было. Прошли серьезные сокращения, уволены порядка 400 человек. Арендатор не решил проблему недостатка оборотных средств, несмотря на то, что "Синергия" пришла, как



инвестор, ни копейки средств в свинокомплекс не вложено", - рассказал Накануне.RU председатель профкома предприятия Рамиль Кунафин.

Последней каплей для работников стал дефицит корма для свиней. Сейчас, по словам Кунафина, животные голодают.

<http://www.nakanune.ru/news/2016/08/22/22445042>

СОКРАЩЕНИЯ

23.08.2016

Власти Кузбасса проверят факт сокращения работников шахты «Распадская»

Специальная комиссия будет создана по требованию главы региона

Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев поручил создать специальную комиссию, которая проведет проверку информации о **сокращении работников** ОАО "Распадская", сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе администрации Кузбасса. Глава региона потребовал вмешаться в ситуацию и "остановить беспредел с урезанием и оптимизацией штата предприятия".

Как уточнили в ведомстве, сокращения касаются работников в возрасте от 25 до 50-лет, среди которых ламповщицы, дежурные электрослесари, горнорабочие, столовые, бункеровщики, машинисты конвейера.

По мнению Амана Тулеева, гендиректор ЗАО "Распадская угольная компания" Сергей Степанов самоустранился от решения этой проблемы, обманывает людей, сегодня заверяя, что сокращений не будет, а завтра издает приказ о сокращении, не предлагая рабочим никаких вакансий. При этом, по информации властей региона, сам Степанов стабильно получает высокую заработную плату и наверняка не боится ни сокращения, ни оптимизации.

"Получается, что работников просто планируют выгнать на улицу с ипотеками, кредитами, всеми платежами, отчитавшись красивым словосочетанием "оптимизация непрофильных структур". А ведь это живые люди, их семьи, дети", - отметил губернатор. По мнению Тулеева, это настоящий произвол и бездарное ведение дел слабым руководителем.

В связи с этим, Аман Тулеев обратился к президенту "ЕВРАЗ Групп" Александру Фролову с просьбой рассмотреть вопрос о соответствии Сергея Степанова занимаемой должности. Он также предложил депутатам местного и областного советов провести открытые сессии. "Пусть гендиректор ЗАО "Распадская угольная компания" перед всеми расскажет о своем безграмотном руководстве", - подчеркнул Аман Тулеев.

<https://regnum.ru/news/society/2170198.html>

23.08.2016

Банк "Век" признан банкротом (Москва)

Арбитраж удовлетворил заявление ЦБ.

Арбитражный суд Москвы удовлетворил заявление Центробанка России о признании несостоятельным московского банка «Век». Конкурсным управляющим банка назначено Агентство по страхованию вкладов (АСВ).



Как уточняет РАПСИ, 25 мая АСВ сообщило о начале выплат страхового возмещения вкладчикам банка «Век», размер которого составит около 2,9 миллиарда рублей. За страховым возмещением могут обратиться около 3,8 тысячи вкладчиков банка.

Банк России отозвал лицензию банка «Век» 12 мая. Решение об отзыве лицензии было принято регулятором в связи с неисполнением кредитной организацией федеральных законов, регулирующих банковскую деятельность, а также нормативных актов ЦБ, значением нормативов достаточности собственных средств ниже двух процентов, снижением размера капитала ниже минимального значения.

<http://bankir.ru/novosti/20160823/bank-vek-priznan-bankrotom-10120626/>

23.08.2016

В Газпроме начались массовые сокращения. На улице окажутся десятки людей

«Газпром» расформировал департамент 337, который раньше назывался департаментом управления проектами, пишет РБК со ссылкой на двух сотрудников компании и руководителя больше несуществующего подразделения Леонида Чугунова.

Происходящее Чугунов называет «обычной реструктуризацией», отмечая, что все проекты будут закончены в срок, а сотрудники департамента продолжат выполнять свои обязанности. Официальный представитель компании при этом комментировать подобное решение руководства отказался, а вот источники агентства, близкие к расформированному отделу, заявили, что в нем числится около ста сотрудников, и все они 22 августа, в понедельник, получили уведомления о прекращении работы подразделения. На поиск новой работы им дали два месяца.

По словам собеседников, сотрудники департамента ожидали, что в течение года может произойти какая-то реорганизация, но о его полной ликвидации никто не догадывался. Отмечается, что у части работников есть шанс получить должность в других подразделениях компании, однако остальные все же будут вынуждены уйти.

Созданный в 2009 году департамент управления проектами курировал строительство трубопровода «Южный поток», который должен был пройти в обход Украины по дну Черного моря, а после конца 2014 года — «Турецкий поток».

<http://newsrbk.ru/news/3511460-v-gazpromenachalis-massovyyie-sokrascheniya-na-ulice-okazhutsya-desyatki-lyudey.html>

22.08.2016

Суд признал «Семейный капитал» банкротом (Санкт-Петербург)

Кредитно-потребительский кооператив (КПК) "Семейный капитал" **признан банкротом**. Об этом сообщается на сайте Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области. "Признать кредитный потребительский кооператив "Семейный капитал" банкротом и открыть конкурсное производство на срок шесть месяцев", - говорится в постановлении суда.

О финансовых проблемах "Семейного капитала" стало известно в конце декабря 2015 года, когда в "Вестнике Банка России" было опубликовано постановление о назначении временной администрации в кооперативе "Семейный капитал". В качестве причины такого шага в постановлении указана "неуплата обязательных платежей в установленный срок и установленными фактами неоднократного нарушения финансовых нормативов в сфере кредитной кооперации".



Позже Наталия Верхова (по данным kartoteka.ru, председатель правления кооператива "Семейный капитал", имеющего общий юридический адрес с КПК "Семейный капитал"), назвала введение временной администрации ошибкой. По ее словам, за три месяца работы проверяющие не обнаружили в кооперативе никаких нарушений. "Временная администрация уже подготовила финансовое заключение, которое говорит о том, что в "Семейном капитале" задолженностей по платежам не обнаружено, а все финансовые нормативы соблюдены, - отмечала Н. Верхова в беседе с корреспондентом РБК Петербург. - Если говорить прямо, то введение временной администрации было ошибкой, но если она введена, то должна отработать положенные шесть месяцев".

Однако уже в конце мая 2016 года на сайте Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области появился иск о признании КПК "Семейный капитал" банкротом. Истцом выступила руководитель временной администрации "Семейного капитала" Олеся Романчук.

В Центробанке отказались комментировать ситуацию. "Банк России не комментирует действующие компании", - сообщила пресс-служба ЦБ в ответ на запрос РБК Петербург. Дозвониться до кооператива корреспонденту РБК Петербург не удалось - телефон кооператива не отвечает.

КПК "Семейный капитал" основан в 2011 году. Председатель правления кооператива - Игорь Белоусов (как указано на сайте самой компании). КПК объединяет более 20 тыс. пайщиков, средства которых инвестируются в сельскохозяйственные предприятия. Как говорится на сайте "Семейного капитала", пайщики могут рассчитывать на 24,75% годовых по своим вкладам. Помимо этого каждому пайщику "Семейного капитала" предоставляются скидки в магазинах одноименной сети, где реализуется сельскохозяйственная продукция. Сеть насчитывает 24 магазина в Петербурге и 26 торговых точек - в Карелии.

http://www.rbc.ru/spb_sz/22/08/2016/57baf69f9a7947acfbfe0ce2

22.08.2016

Управляющая "Лиотехом" компания признана банкротом (Новосибирская область)

Арбитражный суд Новосибирской области открыл конкурсное производство в компании "Энергетические решения", управляющей принадлежащим "Роснано" заводом по производству аккумуляторов "Лиотех". Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на материалы суда.

"Признать должника банкротом и открыть конкурсное производство", - говорится в материалах суда.

Ранее на банкротство "Лиотеха" подали барнаульская компания "КлинингЦентр-Н" и новосибирская "СпецВидеоСервис". Дела были объединены в одно производство, а позднее в качестве кредиторов предприятия в дело вступили компании "НовосибФуд" и "Научное оборудование". Общий объем требований компаний превышает 8,6 млн. рублей.

Ранее "Клининг Центр-Н" уже пыталась взыскать с "Лиотеха" около 5,5 млн. рублей долга. По двум искам из пяти суд постановил взыскать около 4 млн. рублей, по остальным стороне заключили мировое соглашение. Кроме того, в декабре 2015 года суд постановил взыскать с предприятия 498,8 млн. рублей в пользу министерства экономического развития Новосибирской области. Ранее эти средства были предоставлены предприятию в качестве господдержки.

http://www.i-mash.ru/news/nov_predpr/82639-upravljajushhaja-liotekhom-kompanija-priznana.html



22.08.2016

В Зауралье сократят больше тысячи рабочих. Вакансий на всех не хватит (Курганская область)

Такие данные озвучил руководитель основного управления занятости населения региона Игорь Ксенофонтов на аппаратном совещании у губернатора, передает журналист «URA.RU».

В Курганской области с начала года в связи с сокращениями либо ликвидацией предприятий было уволено одна тысяча восемьсот семь человек, предупреждены об увольнении еще одна тысяча семь работников. Такие данные озвучил руководитель основного управления занятости населения региона Игорь Ксенофонтов на аппаратном совещании у губернатора, передает журналист «URA.RU».

По данным на двадцать второе августа, количество зарегистрированных безработных в регионе составляет 8 093 человека, уровень безработицы — 1.9% от рабочей силы. Как объяснил государственный служащий, безработица подросла из-за **массового сокращения** (апрель—май) работников завода по истреблению химического оружия (больше семисот человек пришли на биржу) и кочегаров в связи с окончанием отопительного сезона (одна тысяча четыреста человек). В реальное время, из слов Игоря Ксенофонтова, четыреста девяносто два прежних заводчанина в объекта «Щучье» обнаружили работу, в том числе триста шестьдесят семь человек опять приняты на комбинат. На учете в качестве безработных остаются сто семьдесят восемь экс-работников химзавода.

В данном году на мероприятия активной политики в области занятости населения было выделено 12.8 млн рублей, что в два раза поменьше утвержденных годовых объемов, сказал Игорь Ксенофонтов. «Чтобы сберечь объем госуслуг, был снижен средний период участия безработных во временных и социальных работах, обучение производится по больше низкой стоимости, что снижает качество профессиональной подготовки», — отметил он. Государственный служащий просит губернатора разглядеть вопрос об увеличении финансирования мероприятий активной политики в области занятости в две тысячи семнадцатом году.

В целом обстановку на рынке труда Ксенофонтов оценил как стабильную. По словам, **массовых сокращений** в области не ожидается. Часть грядущих увольнений связана с реорганизациями предприятий, следственно коллеги будут трудоустроены. В режиме неполной занятости работает пятьсот восемьдесят шесть человек, множество — сотрудники Петуховского литейно-механического завода и Шадринского телефонного завода. В банке вакансий биржи труда числится пять тысяч девятьсот десять предложений от работодателей, показатель напряженности на рынке труда составляет 1.6 безработных на одну вакансию.

<http://1nnc.net/regions/859593.html>

**22.08.2016**

В Белгородской области 20% работающих в реальном секторе экономики отправлены в отпуск «за свой счет»

Такие неутешительные данные приводят Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области.

Такие неутешительные данные приводят Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области. Согласно отчету Белгородстата о численности работников, работавших неполное рабочее время, во 2 квартале 2016 года, каждый пятый-шестой белгородский строитель или рабочий, занятый на обрабатывающих производствах, во втором квартале находился в **отпуске за свой счёт**.

Всего же по всем видам деятельности, по которым статистики ведут учёт, почти каждый десятый официально занятый работник региона находится в **отпусках за свой счёт**, в простое по вине работодателя или работает неполное время.

Так, согласно данным Белгородстата, во втором квартале 2016 года 7,8% белгородских работников «имели отпуска без сохранения заработной платы по заявлению работника», 0,2% «находились в простое по вине работодателя и по причинам, не зависящим от работодателя и работника», 1,5% «работали неполное рабочее время по соглашению между работником и работодателем».

Данные по отраслям разнятся, но больше всего страдают от экономической ситуации в регионе люди, занятые в реальном секторе. Так, 19% занятых в виде деятельности «Строительство» имели отпуска без сохранения заработной платы по заявлению работника, а 0,5% «находились в простое по вине работодателя и по причинам, не зависящим от работодателя и работника».

В виде деятельности «обрабатывающие производства» в **отпуске за свой счёт** находился каждый шестой специалист. 17% или 14 тысяч 168 человек «имели отпуска без сохранения заработной платы по заявлению работника», а 0,9% или 731 человек «находились в простое по вине работодателя и по причинам, не зависящим от работодателя и работника».

<http://og.ru/society/2016/08/22/83014>

О.Ю.ГОЛОДЕЦ

23.08.2016

Голодец поручила Минобрнауки подготовить список школ, где произошло снижение зарплаты

Вице-премьер правительства РФ Ольга **Голодец** поручила Минобрнауки в течение трех дней подготовить список школ, где произошло снижение зарплаты и устраниТЬ нарушения прав учителей в соответствии с майскими указами президента России.

"Сделайте, пожалуйста, **Ольга** Юрьевна (глава Минобрнауки РФ Ольга Васильева - прим. ТАСС), сейчас справку о том, какие регионы к новому учебному году по учителям повышают зарплату и на сколько", - сказала **Голодец** сегодня в ходе Всероссийского селекторного совещания, посвященного готовности школ к новому учебному году.



"И отдельно выделите те регионы, которые, к сожалению, по состоянию за прошлый месяц допустили падение заработной платы полугодие к полугодию, чтобы они эту ситуацию, начиная с сентября, не просто исправили, а исправили так, как предписано "майскими указами" и постановлением правительства РФ. И доложите в кратчайшие сроки, я думаю, что трех рабочих дней для этой работы тоже достаточно", - сказала **Голодец**.

ТАСС

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

23.08.2016

В России количество вакансий почти на 500 тыс. больше числа безработных

В России по состоянию на 17 августа численность официально зарегистрированных безработных граждан составила 927 тыс. 671 человек. В сравнении с прошлым годом она уменьшилась более чем на 36 тысяч человек (по состоянию на 17 августа 2015 года — 963 тыс. 904 человека), сообщили в **Минтруда** РФ.

За неделю (10–17 августа) снижение численности безработных граждан произошло в 62 регионах. В 19 регионах отмечен рост численности безработных граждан. Не изменилась численность безработных в Республике Адыгея, Красноярском крае, Пензенской и Ростовской областях.

Министр также уточнил, что по данным Росстата общая безработица находится на уровне прошлого года. «В июле 2016 года численность безработных по методологии Международной организации труда составила 4,1 миллиона человек или 5,3% экономически активного населения. Это столько же, сколько в июле прошлого года».

По состоянию на 17 августа 2016 года количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,4 млн единиц.

Как сообщало ИА REGNUM, по словам министра труда и социальной защиты Максима **Топилина**, число безработных в России продолжает стабильно снижаться.

<https://regnum.ru/news/economy/2170207.html>

22.08.2016

Минтруд России создаст совет по профессиональным квалификациям в сфере охраны труда

Минтруд России планирует создать Совет по профессиональным квалификациям в сфере охраны **труда** и безопасного производства.

В совет предлагают ввести специалистов по обеспечению безопасности и контроля качества:

- при эксплуатации оборудования, работающего под избыточным давлением, и подъемных сооружений; плавучих атомных станций;
- в области обращения с отходами.

Предложения по созданию совета в ближайшее время также будут направлены в Национальное агентство развития квалификаций, Национальный совет при **Президенте** РФ по профессиональным квалификациям и другие заинтересованные ведомства.



lostream.ru

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

23.08.2016

Ленобласть станет пилотным регионом для реализации проекта преобразования службы занятости

Ленинградская область выбрана **Федеральной службой по труду и занятости РФ (Рострудом)** пилотным регионом для реализации программы преобразования службы занятости, сообщает пресс-служба администрации области со ссылкой на заместителя руководителя **Роструда** Дениса Васильева.

"Мы понимаем, что сегодня работа служб занятости по стране построена иначе, зачастую эта система не удовлетворяет современным требованиям к работе по трудоустройству граждан. Сегодня мы разрабатываем механизмы повышения качества услуг биржи труда. И не случайно выбрали Ленинградскую область как пилотный регион для внедрения инициатив. Здесь уже довольно успешно справляются с новыми задачами, но не готовы останавливаться на достигнутом, открыты для применения инновационных подходов", - приводит пресс-служба слова Васильева.

Как в администрации области, согласно федеральной концепции, биржи труда в регионе должны из органа по оказанию услуги трудоустройства незанятых граждан перерести в районные деловые центры, чтобы любой желающий мог получить услуги по профориентации, тестированию, подбору оптимальной вакансии.

Специалисты службы занятости будут работать в режиме "одного окна", уточнили в пресс-службе. Сотрудники помогут обратившемуся не только выбрать из многочисленного спектра вакансий нужную, но и составить резюме, пройти собеседование, подписать трудовой договор. А тем, кто мечтает открыть свое дело, помогут найти бизнес-идею и проконсультируют о мерах государственной поддержки.

В рамках первого этапа внедрения инноваций эксперты Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте Российской Федерации проведут анализ существующих в регионе административных процессов и вместе с сотрудниками служб занятости проработают пути их оптимизации. Также для сотрудников биржи труда пройдут семинары и мастер-классы по улучшению качества обслуживания. В дальнейшем планируется организация работы бирж труда в режиме "одного окна", добавили в областной администрации.

"Задачи современной службы занятости постоянно множатся. Сегодня уже не достаточно просто трудоустраивать оставшихся без работы людей, нужно помогать гражданам сориентироваться в деловом пространстве, найти себя в карьере или открытии собственного бизнеса. Мы рады, что наши инициативы по переосмыслению функционала биржи труда нашли поддержку на федеральном уровне. В дальнейшем опыт, наработанный в Ленинградской области, будет востребован коллегами из других регионов страны", - сказал председатель комитета по труду и занятости населения Алексей Брицун, слова которого приводит пресс-служба.

ТАСС

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

23.08.2016

Предприятие в ХМАО выплатило более 17 млн рублей долга сотрудникам после вмешательства трудовой инспекции



Государственная инспекция труда в Ханты-Мансийском автономном округе добилась выплаты более 17,3 млн рублей **долга по зарплате** сотрудникам ООО "Специализированное управление подводно-технических работ N10", сообщается на сайте ведомства.

В ходе проверки надзорное ведомство выявило задолженность перед 513 работниками компании.

Руководство организации было привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

В настоящее время **долг по зарплате** перед работниками погашен в полном объеме.

ООО "Специализированное управление подводно-технических работ N10" зарегистрировано в поселке Приобье Октябрьского района ХМАО, занимается прокладкой магистральных трубопроводов, линий связи и электропередачи, принадлежит физическим лицам.

<http://interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=756280&sec=1671>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

23.08.2016

В Госдуме предлагают уравнять зарплату воспитателей детсадов с учительской

В **Госдуме** разработан **законопроект**, по которому оклад всех педагогов должен быть не ниже средней зарплаты

Меньше всех из педагогов в России сейчас зарабатывают воспитатели. По данным Росстата, в первой половине 2016 года их средняя зарплата по стране составила 28 тыс. рублей. При этом учителя школ получают в среднем 36 тыс. рублей в месяц, а педагоги дополнительного образования - 37 тыс. рублей.

Первый зампредседателя комитета **Государственной думы** по образованию и науке Олег Смолин подготовил **законопроект**, по которому зарплата воспитателей детсадов, учителей школ и педагогов системы дополнительного образования детей должна быть не ниже средней заработной платы по региону и по стране. Сейчас такие деньги педагоги могут получить, работая на полторы или даже две ставки. **Законопроект** будет внесен в **Госдуму** к 1 сентября, сообщил Олег Смолин «Известиям».

- Мои коллеги-учителя говорят, что работают на полторы ставки, потому что на одну ставку есть нечего, а на две ставки - никогда, - говорит Олег Смолин.

Он отмечает, что по действующему **закону** «Об образовании» средняя зарплата учителя школы должна быть не меньше средней зарплаты по региону, однако за сколько часов - не указано.

Размер заработной платы воспитателей детских садов в **законе** не определен, но в соответствии с указом президента он должен быть доведен до средней зарплаты по общему образованию в регионе. Тем не менее, по данным Росстата, например, в Москве воспитатели получают 43 тыс. рублей, а учителя - на 20 тыс. рублей больше.

Член комиссии по развитию науки и образования Общественной палаты РФ Роман Дощинский отмечает, что зарплаты педагогов дошкольного образования и учителей существенно отличаются, даже если детский сад и школа входят в один комплекс.



- Детсады получают подушевое финансирование, поэтому количество детей в группах растет. При этом воспитатели часто работают по две смены подряд, чтобы повысить свой доход. В таких условиях дети не получают должного внимания, встает вопрос безопасности, например во время прогулок, - сказал Роман Дощинский.

По данным «Мониторинга экономики образования» НИУ ВШЭ, в 2015 году 37% воспитателей детских садов были недовольны своим материальным положением. Доход на одного человека в их семьях составлял менее 10 тыс. рублей.

Научный сотрудник Центра развития лидерства образования ВШЭ Яна Козьмина рассказала, что один из основных факторов дифференциации недовольства воспитателей доходами - это регион проживания. По статистике Росстата, самую большую зарплату сейчас получают воспитатели в Московской области (45 тыс. рублей), а самую маленькую - в Дагестане (14 тыс. рублей).

По словам Яны Козьминой, чаще всего о финансовых трудностях заявляли матери-одиночки, для которых зарплата является единственным источником доходов.

Среди факторов, определяющих желание работать, большинство воспитателей (67%) выбрали вариант «интересная работа».

- Люди, работающие с маленькими детьми, чувствуют себя лидерами, яркими личностями. Они «болеют» своей работой, - говорит директор Центра дошкольного образования Государственного гуманитарно-технического университета (ГГТУ) Галина Гришина.

Но, по ее словам, вопрос оплаты труда тоже не на последнем месте, из-за низких зарплат выпускники педагогических вузов не идут работать в детсады. Большинство сотрудников там среднего и пенсионного возраста.

<http://izvestia.ru/news/628048>

23.08.2016

Работодателей в Сочи обязали сообщать в полицию о новых сотрудниках (Краснодарский край)

Сочинских работодателей обязали предоставлять информацию о всех нанимаемых сотрудниках в правоохранительные органы. Соответствующее решение было принято на заседании антитеррористической комиссии городской администрации, сообщает пресс-служба администрации.

«Сделано это для усиления мер безопасности в городе», — сказано в сообщении. В нем уточняется, что новое правило в первую очередь коснется иногородних граждан и относится ко всем хозяйствующим субъектам, будь то индивидуальный предприниматель, ООО или крупный холдинг.

По словам главы Сочи Анатолия Пахомова, слова которого цитирует пресс-служба, предоставлять информацию о новых сотрудниках является необходимостью в «очень напряженное время».

«Не думать о том, кого вы нанимаете на работу, сейчас колossalно опасно. Мы живем в очень напряженное время. И сейчас это необходимость. И ни в коем случае даже в голову себе не берите то, что можно без оформления, без трудового договора брать на работу», — сказал Пахомов.

Сейчас на предприятиях Сочи уже работают комиссии по предотвращению неформальной занятости, которые ведут пофамильный учет всех работников, сопоставляют его с отчислениями в налоговую и пенсионный фонд, отмечает



пресс-служба сочинской администрации. Нарушителей приглашают на заседания межведомственной комиссии. Если нарушения не устраняются в трехдневный срок, на предприятие выходит **трудовая инспекция**, по итогам работы которой выписываются серьезные штрафы. За последнее время их общая сумма по городу составила уже около 6 млн руб., отмечают в мэрии Сочи.

РБК. RBC NEWS

23.08.2016

Власти Подмосковья планируют повысить зарплату педагогам на 5% в 2017 г. – губернатор Московской области А. Воробьев

Средства на повышение заработных плат работникам системы образования Подмосковья на 5% планируется заложить в бюджет Московской области на 2017 год, сообщил во вторник губернатор Московской области Андрей Воробьев.

"Мы верстаем бюджет 2017 года и предусматриваем пятипроцентное повышение (зарплат, - ИФ) в следующем 2017 году. Очевидно, что у педагогов запрос на повышение заработной платы существует", - сказал А.Воробьев в ходе селектора, который провела вице-премьер РФ Ольга **Голодец**.

Глава региона добавил, что в рамках реализации майских указов президента России в сентябре текущего года в Подмосковье будут увеличены заработные платы воспитателей и учителей. Так, средняя зарплата в дошкольной системе образования составит 47,5 тыс. руб., в школьной системе образования - 48,5 тыс. руб., в системе дополнительного образования - 51 тыс. руб.

<http://interfax-russia.ru/Center/citynews.asp?id=756372>

22.08.2016

«Нужно сформировать у рабочих традицию голосовать за представителей профсоюзов» - интервью с председателем Федерации профсоюзов Свердловской области

Начальник сборочного цеха «Уралвагонзавода» и председатель Федерации профсоюзов Свердловской области морозным январем 2012 года выступали на митинге «Трудяга Урал - за сильную Россию». Оба говорили о защите прав трудящихся и поддержке Владимира **Путина**. Четыре года спустя Андрей Ветлужских в составе «второй волны» рабочих кандидатов претендует на мандат депутата **Госдумы** в неформальном статусе «человека Игоря Холманских». «ФедералПресс» обсудил с ним интересы профсоюзов в политике, проблемы на праймериз и конфликты с «Единой Россией».

Эксперт

Андрей Ветлужских

Вы идете на выборы под флагами «Единой России», говорите о недопустимости давления на рабочих и задержки зарплат в условиях кризиса. При этом последние 15 лет именно эта политическая сила называет себя партией власти и берет на себя ответственность за происходящее в стране. Вы не чувствуете противоречия?

Политика и управление - искусство возможного. Во-первых, мы живем здесь, в Свердловской области, и понимаем, что возможно, а что невозможно. А во-вторых - кто другой сделал бы лучше? Мы отказались от лозунга «профсоюзы вне политики», толкаем свой актив в законодательное собрание и в **Госдуму** для того, чтобы во время



внутрипартийных дискуссий учитывались наши интересы. Пусть больше директоров промышленных предприятий, больше тружеников, больше представителей профсоюзов будут депутатами.

Когда вы поняли, что политика нужна профсоюзам?

Как только пришел в Федерацию профсоюзов, в 2001 году.

Но имея за плечами опыт гордумы, вы сами не спешили идти на выборы.

А зачем идти обязательно мне? Я в свое время отработал четыре года в гордуме, дальше у нас с областном заксобрании было четыре депутата: Владимир Камский, Асхат Масаев, Наиль Шаймарданов и Владимир Сухов. Нормальное представительство: четыре чистых профсоюзника в думе. Уровень **Госдумы** требовал определенного уровня ресурсов, определенной ситуации. Учитывая усиление взаимодействия профсоюзов по линии движения «В защиту человека **труда**» и «Единой России», появления праймериз как возможности проверить свои силы, передо мной была поставлена задача обеспечить участие представителей профсоюзов в выборах в **Госдуму**.

К этому моменту вы уже хотели стать депутатом?

Я никогда этого не исключал - ни во время прошлых выборов в **Госдуму**, ни во время выборов в заксобрание.

То есть решение все-таки приняли с подачи Игоря Холманских?

Нет. В январе я решил проехаться по территориям севера. Весь февраль ездил. Получил одобрение профсоюзников выдвигаться, после этого обсуждал решение с различными политическими игроками. Потом доложил лидеру движения о своей готовности бороться и попросил поддержки. Он ответил: «Если движение поддержит, то и я как председатель движения поддержу».

На праймериз вас позиционировали как основного кандидата рабочего движения и защитника интересов трудового класса, по итогам голосования в самом промышленном округе региона вы заняли второе место с трехкратным отрывом от лидера. Как вы объясняете себе такой результат - рабочие не чувствуют необходимости в защите своих прав?

Так массово, серьезно праймериз проходили в первый раз. Поэтому результат здесь зависит и от того, кто более дисциплинирован. В **Госдуму** от Свердловской области впервые идет представитель профсоюза, и наверное, нужно сформировать у рабочих традицию голосовать за представителей профсоюзов. Я считаю, что это хороший результат для [территории] заводов. Потому что явка на праймериз была в целом небольшая, около 7-8 % от числа избирателей, в основном пришло больше представителей бюджетной сферы. На выборах явка прогнозируется на уровне 40-50 %, и там, понятно, будут уже работники предприятий.

Вы идете во «второй волне» трудовых кандидатов и могли наблюдать работу предшественников - металлурга Валерия Якушева, токаря Валерия Трапезникова. Как вы оцениваете их работу, что конкретно они сделали за пять лет для людей **труда**?

Самая главная их заслуга - **принятие закона** о запрете заемного труда. Это когда в фирме ноль основных фондов, а она сдает в аренду персонал. В случае проблем у работодателя эти люди никак не защищены. Таких проблем масса во многих странах Европы. У нас теперь нет: в случае чего основные фонды фирмы будут проданы, рабочим будет выплачена зарплата. Кроме того, не был принят **закон** о повышении пенсионного возраста.



Другие достижения?

Там Дума приняла самое максимальное количество **законов**

и даже получила за это звонкое прозвище.

Так ведь каждый раз нужно было голосовать по-профсоюзному. Ни про Якушева, ни про Трапезникова я не слышал, чтобы они проголосовали не так. Это значит, что они голосовали как представители трудовых коллективов и профсоюзов.

Как будете действовать, если окажетесь депутатом **Госдумы**, и при голосовании по одному из вопросов партия выступит за, а профсоюзы - против?

Сделаю все возможное, чтобы позиция «Единой России» при подготовке **законов** была ближе к позиции, которую занимают работники. Моя задача - максимально сблизить позиции и прийти к консенсусу. Хотя есть моменты, где я буду голосовать так, как мне сказала профсоюзная система.

То есть профсоюз важнее партии?

Я не буду так говорить. Я уверен, что надо находить компромиссные решения, где и партия, и профсоюз занимали бы здравые позиции в интересах людей.

<http://fedpress.ru/interview/1664480>

23.08.2016

Уровень зарегистрированной безработицы в Югре составляет меньше 1% (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра)

По данным губернатора, с начала года при содействии службы занятости в округе было организовано 7,7 тыс. рабочих мест, что на 1 тыс. больше, чем за аналогичный период прошлого года

Уровень зарегистрированной в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре (ХМАО - Югра) безработицы составляет меньше 1%. Об этом на заседании комиссии сообщила губернатор округа Наталья Комарова.

"Сейчас уровень зарегистрированной безработицы в округе составляет 0,52% от экономически активного населения. В региональном банке вакансий содержится 12 889 предложений. На каждого безработного приходится почти по три рабочих места", - отметила она.

По данным губернатора, с начала года при содействии службы занятости в округе было организовано 7,7 тыс. рабочих мест, что на 1 тыс. больше, чем за аналогичный период прошлого года. Также на время летних каникул для трудоустройства несовершеннолетних были подготовлены свыше 13,8 тыс. рабочих мест. Как рассказал на заседании директор департамента труда и занятости населения Югры Алексей Варлаков, увеличение численности безработных произошло в 11 муниципальных образованиях, снижение - в 9 муниципальных образованиях. Коэффициент напряженности на рынке труда не изменился.



Согласно данным губернатора, на последнюю отчетную дату объем долга перед работниками Югры составляет 106 млн рублей. "Эта задолженность сложилась на 15 предприятиях. Всего же за минувший месяц на предприятиях были погашены долги на сумму 163 миллиона рублей", - уточнила Комарова.

Среди предприятий, работники которых все еще не получили причитающийся им заработок, публичное акционерное общество "Сосьвапромгеология" из Саранпауля. Долг перед 117 сотрудникам составляет 8 миллионов рублей. "Это предприятие важное, градообразующее и перспективное с точки зрения проекта по освоению Приполярного Урала. В конце июля акционерами был предоставлен график полного погашения задолженности по зарплате в срок до 28 октября. Однако ранее утвержденный график о закрытии долгов по заработной плате до середины июня так и не был выполнен", - пояснила на заседании глава округа, отметив, что имеет смысл синхронизировать планы инвесторов с дальнейшим развитием "Сосьвапромгеологии".

Как сообщалось ранее, на 1 июля 2016 года уровень регистрируемой безработицы в среднем по РФ составил 1,2% от численности экономически активного населения.

<http://tass.ru/ural-news/3560111>